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Tutoriel pour apprendre à tricoter un carré style patchwork
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Carré « patchwork »

Ce carré se tricote au point mousse, donc tous les rangs à l'endroit. En fonction du fil utilisé,
à rayures ou non, l'effet peut être totalement différent.

<span class='spip_document_56 spip_documents spip_documents_left'  style='float:left;'>

Le principe :

 1. on monte le double de mailles nécessaire pour obtenir le résultat final, il doit y avoir impérativement un nombre
impair de mailles

 2. on tricote les rangs impairs « droit »

 3. on fait un surjet double au milieu sur tous les rangs pairs jusqu'à ne plus avoir qu'une maille.

Le surjet double :

 1. glisser une maille sans la tricoter

 2. tricoter ensemble les deux suivantes

 3. passer la maille glissée sur la maille obtenue.

En pratique :

 1. Pour l'échantillon bleu, j'ai monté 23 mailles

 2. 2e rang : tricoter 9 mailles, glisser la 10e, tricoter ensemble les deux suivantes, passer la maille glissée sur la
maille obtenue
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 3. 4e rang : tricoter 8 maille, glisser la 9e, tricoter ensemble les deux suivantes, passer la maille glissée sur la maille
obtenue.

Etc.

Résultats avec des fils de taille identique.

Version bleue : fil chiné, départ sur 23 mailles.

Version jeune-vert-gris : fil ikaté « auto-rayant », départ sur 45 mailles.

Copyright © Aiguilles magiques Page 3/3

http://aiguilles-magiques.com/Carre-patchwork

